



В Нюрнберге отметили 25-летие прихода блаженной Ксении Петербургской



Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2025. 6 февраля 2025 года, когда праздновалась память блаженной Ксении Петербургской, управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон совершил Божественную литургию в Нюрнберге (ФРГ) в приходе во имя этой угодницы Божией. В этот день также отмечалось 25-летие основания прихода блаженной Ксении.

Накануне вечером архиепископ Тихон возглавил служение всенощного бдения с литией.

Иерарху сослужили благочинный Баварско-Гессенского округа и настоятель прихода протоиерей Петр Степанов, благочинный Северного округа протоиерей Борис Устименко (г. Магдебург), протоиерей Виктор Ракк (г. Гиссен), протоиерей Николай Забелич (г. Мюнхен), протоиерей Павел Мельников (г. Кемптен), иеромонах Косма (Клаузер) (г. Пассау), протоиерей Даниил Сайфутдинов (г. Швайнфурт), иерей Георг Ланг (г. Нюрнберг), иерей Алексей Веселов (г. Крефельд), иерей

Максим Сорокин (г. Бамберг), иерей Александр Анисимов (г. Нюрнберг), протодиакон Виталий Садаков и протодиакон Арчил Чхиквадзе.

Богослужение совершалось на церковнославянском и немецком языках, **сообщает** епархиальный сайт.

На сугубой ектении была вознесена молитва о мире.

После отпуста Литургии владыка Тихон совершил славление и прочитал молитву блаженной Ксении. Было возглашено многолетие.

Управляющий епархией поздравил духовенство и прихожан с престольным торжеством и обратился к участникам богослужения с архипастырским словом, отметив: «Крест, который мы несем со смирением, – это наше служение Богу. Потому будем благодарны Богу за всё. Будем желать лишь того, чтобы наши дела устраивались не как нам представляется, но как угодно Богу. Ходатайством блаженной Ксении да подаст нам Господь помощь в несении Его *благого ига* (Мф. 11. 30). Аминь».

Настоятель храма протоиерей Петр Степанов поблагодарил правящего архиерея за радость молитвенного общения.

Во внимание к пастырским трудам и в связи с 80-летием архиепископ Тихон вручил иерею Георгу Лангу Патриаршую награду – орден преподобного Серафима Саровского (III степени), а особо потрудившиеся прихожане были отмечены Архиерейскими грамотами.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92869/>